

1957年10月1日创刊



佛山新闻

2020年10月27日 星期二

(庚子年九月十一)

A13

南海召开企业上市工作促进大会

## 大力扶持企业上市

羊城晚报讯 记者周哲,通讯员唐文辉、陈敬仪报道:10月26日,佛山市南海区召开2020年南海区企业上市工作促进大会,对去年成功完成上市、挂牌新三板以及挂牌区域股权交易市场的南海优质企业进行表彰,颁发总值超3500万元的政府扶持资金。

据介绍,目前南海区共有上市公司19家,总市值超1019亿元;新三板企业43家,区域性股权交易市场挂牌企业300多家,

全区上市后备企业218家。南海区已初步建立起涵盖主板、中小板、创业板、新三板、区域性股权交易市场的多层次资本市场体系企业梯队,“南海板块”企业群正在逐渐壮大。

为鼓励民营企业对接资本市场,本次会议分别表彰了2019年以来成功完成上市、新三板,以及挂牌区域股权交易市场的南海区优质企业,颁发总值超3500万元的政府扶持资金。

其中,仅广东华特气体股份有限公司就获得了880万元的上市扶持资金。华特气体于2019年底在上海证券交易所科创板上市,成为佛山第一家登陆科创板的民营企业。

“目前我区的上市扶持办法已经基本涵盖企业进入资本市场过程中的各个阶段。”南海区金融办副主任全洪介绍,南海最新的上市扶持办法将对企业的补助贴提前至股改阶段,最高奖励

200万元。另外,企业在区域性股权交易市场挂牌有25万的奖励,融资有50万元~125万元的奖励;企业在新三板挂牌有50万元的奖励,融资有50万元~250万元的奖励;在IPO方面,企业进入广东证监局辅导备案,向中国证监会提交申请材料、通过中国证监会审核的最高能拿到400万元奖励,按照企业的首发募集资金,企业还可以拿到最高600万元的奖励。企业完成IPO最高享

受1000万元的奖励补贴。

佛山市委常委、南海区委书记闫昊波在会上表示,希望上市公司充分发挥引领示范作用,上市后备企业积极拥抱资本市场,金融中介结构全力服务好南海企业,助力南海区经济在高质量发展道路上实现新的跨越。南海将通过提供更加精准的服务,拓宽多元化上市渠道,打造一流营商环境等,以更大力度、更实举措支持企业上市和企业发展。

## 259名环卫工人获评 优秀“城市美容师”

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员陈明报道:10月26日下午,佛山市禅城区城市管理综合执法局在市工人文化宫隆重举行广东省第27个环卫工人节庆祝大会,表彰优秀环卫集体和个人。共6个环卫部门被评为先进单位,259名环卫工人被评为优秀“城市美容师”。

大会在宣传片《第27个环卫工人节》中拉开序幕,庆祝大会上,文艺节目精彩纷呈,活动现场不停传来阵阵掌声,洋溢着浓厚的环卫工人节日氛围。原创舞蹈

《你是环卫工人》讴歌平凡但伟大的环卫工人,战“疫”诗歌《最美不过那一抹橙红》回望那段艰辛的抗疫岁月,赞美环卫工人疫情期间勇于担当、不畏艰险,大合唱《明天会更好》共同展望美好的明天,会场气氛被推至最高潮。

据悉,本次环卫工人节庆祝大会创新宣传方式,紧抓直播风口,使用先进的直播技术对大会进行全程直播,让全体市民、社会各界足不出户,通过直播画面,直观地感受、见证禅城区表彰无私奉献的环卫工人的感人瞬间。

## 大湾区民谣歌手唱响佛山三龙湾



民谣音乐人带来诗意图表演

羊城晚报讯 记者欧阳志强摄影报道:10月24日~25日,2020中欧文化周压轴之作——“2020三龙湾坊塔音乐节”于佛山新城滨河景观带公园青青舞台成功举办。其中,9月正式启动的2020“坊塔杯”民谣大赛于10月24日举行了总决赛,林伟森、温志威、刘明君、面具组合《纳瓦穆尔姑娘》突围而出,分别获得本次大赛冠亚军及最佳原创奖。

连续两晚,15组民谣新秀和5组知名民谣音乐人在灯光、水光的交相辉映下,用民谣的诗意与力量唱响三龙湾,让现场观众陶醉其中。伴随着民谣音乐人的动人歌声,持续十天的2020中欧文化周圆满落幕。

## 广职院与五所本科院校“联姻”

签订本科层次职业教育协作结对帮扶协议

羊城晚报讯 记者张韬远、通讯员罗洋洋摄影报道:近日,广东职业技术学院举办2020级高本衔接试点班开学典礼暨本科层次职业教育协作结对帮扶签约仪式。该校与华南师范大学、广东石油化工学院、惠州学院、嘉应学院、韶关学院5所本科高校签订了本科层次职业教育协作结对帮扶签约仪式。此次签约也标志着该校三二分段专升本协同育人试点取得突破性进展。

根据协议,5所本科院校将通过3年时间帮助广职院提高办学水平,力争做好高本衔接项目的教育教学管理以及推进广职院本科层次职业教育办学申报。另外,5所本科高校将从专业、课程、科研、师资等方面建设优势,指导广职院做好高本衔接项目的教育教学管理,帮助广职院提高专业建设水平及教师教学能力。

广职院党委书记、副校长龙建佑介绍了近些年该校高本衔接人才培养的情况,继2017年与惠州学院对接服装设计与工艺专业试点之后,该校今年新增与华南师范大学、广东石油化工学院、嘉应学院、韶关学院4所公办本科高校共5个专业三二分段专升本协同育人试点。其中,对接惠州学院服装设计与工程专业招生计划40人。



签约仪式现场

划55人;对接华南师范大学网络工程专业招生计划80人;对接广东石油化工学院会计学专业招生计划50人;对接嘉应学院物联网工程专业招生计划50人;对接韶关学院环境设计专业招生计划40人。

记者了解到,2020年广职院大一学生入读高本衔接试点班人数249人,试点规模居全省高职院校前列。未来,大一学生将按五年人才培养方案要求,完成三年广职院高职学段学习,各项考核合格,并符合相关条件和要求的,获得广职院普通高职(专科)毕业证书。通过转段选拔考核合格的学生进入对口本科高校试点专业学习两年,符合相关条件和要求的,可获得试点本科高校普通本科毕业证书和学位证书。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 魏琴 / 美编 黄国栋 / 校对 潘丽玲

聚力共战“疫”, 金融有力量

策划:谢燕莉

# 聚力共战“疫” 金融有力量

2020佛山金融业暖心助力企业评选

主办单位:羊城晚报报业集团

承办单位:羊城晚报佛山全媒体传播中心



疫情防控、复工复产、恢复经济是2020年社会最重要的主题,在这些重大的社会事件中,金融业从未缺席,勇于担当,发挥出了中流砥柱的作用。本次评选活动旨在挖掘金融业在今年的特殊背景下,默默做出的各类坚实努力,推出的各类举措,以及承担的社会责任。

活动时间:2020年10月27日—2020年11月18日

投票时间:2020年11月02日—2020年11月09日

